Wenatchee High School

Programa de Clases Avanzadas

Qué es el Programa de Clases Avanzadas (AP)?

El Programa de Clases Avanzadas es una oportunidad de tomar clases a nivel del colegio mientras está en la Preparatoria sin siquiera tener que salir de la escuela. Tomando un exámen nacional, tú podrías obtener crédito ó colocación avanzado de miles de colegios y universidades que participan en el Programa de Clases Avanzadas mundialmente. Todos los colegios y universidades del Estado de Washington aceptan crédito AP (Advanced Placement).

Cuáles son los beneficios?
El trabajo que tú hagas en un curso de AP te ayudará a desarrollar habilidades y hábitos de estudio que son  vitales en el colegio.  Por ejemplo, tú aprenderás a analizar problemas efectivamente, mejorar tus habilidades de escritura, y prepararte para exámenes.  Estas son herramientas que te servirán mucho en tu carrera universitaria y en tu futuro.

Tan pronto te acostumbres a ser retado lo más seguro es que continues con los estudios avanzados.  

Estudios recientes (Adelman, 1999) descubrió que estudiantes que tomaron una sola clase de 

AP durante su último año escolar casi doblaron la probabilidad de graduarse del colegio (59% comparado al 33% que no tomaron ninguna clase de AP). Estudiantes que tomaron dos ó más cursos de AP aumentaron la probabilidad a 76%. Este estudio también encontró que la intensidad acádemica del curso tomado en la preparatoria es la mejor manera de pronosticar el éxito estudiantil en el colegio, sin importar su estado ecónomico ó lugar de origen.

Qué tan díficiles son los cursos de AP?

Comparando con los cursos regulares de la Preparatoria, los cursos de AP son usualmente más exigentes.  Dependiendo de la materia, tú leerás y escribirás más, analizarás material, sintetizarás ideas, resolverás problemas, y evaluarás.  Muchas de las clases de AP son parecidas a los cursos sofisticados del colegio, de modo que no son fáciles, pero tampoco son imposiblemente dificiles.  Tú tomas las clases de maestros calificados en tu propia escuela que están dedicados a tu éxito.

Los colegios y universidades reconocen que aplicantes que tienen experiencia con AP están mejor preparados para las exigencias de los cursos universitarios.  Oficiales de admisión están bien enterados de la dificultad de los cursos de AP y sus exámenes los cuales están basados en  normas nacionales, a diferencia de los Programas de Running Start los cuales tienen unanorma local de un colegio comunitario.

De qué se tratan los exámenes de AP?
Cada exámen se dá  en Mayo y consiste de 3 (tres) horas de test de escoger la mejor respuesta y preguntas de respuesta libre  que requieren escritura de ensayo, solución de problemas y otras habilidades de pensamiento crítico.  Tú no pierdes nada en tomar el Exámen de AP,  ya que tú eres quien determina qué colegios, si alguno, recibirá tu grado.  Una vez aceptado por el 

colegio ó universidad, tu grado es una parte permanente de tu transcripción.

Su puntuación es conducida por el Servicio de Exámen Educacional para asegurar consistencia y exactitud.   El exámen de AP es una norma nacional y es aceptado por la vasta mayoría de colegios y universidades en los Estados Unidos y en muchos otros países alrededor del mundo.

Cuál es el costo?
Al  tomar un Exámen de AP, tú estarás invirtiendo en tí mismo y en tu futuro.  Si tú recibes un grado óptimo en un Exámen de AP,  el costo de tu inversión de $87 podría transformarse en grandes ahorros.  El crédito de un curso en una universidad costaría mucho más.  La Mesa Directiva de Colegios tiene una póliza de honorarios reducidos para los estudiantes que demuestren necesidad financiera.  Pregúntale a tu consejero para más información.

Cómo puedo inscribirme en el Programa de AP?
Trabaja conjuntamente con tu consejero en la secundaria, grados 9th & 10th para que te ayuden a planear tus cursos y decidir cuáles clases de AP & Honores tomar.

Cuáles Clases de AP  & Honores están disponibles en Wenatchee High School?
Honors English
(AP English Language opcione)

AP Literatura en Inglés

AP Geografia Humana

AP Biología

AP Química

AP Physica

AP Cálculos AB & BC

AP Estadísticas

AP Historia de U.S.A

AP Art Studio (Estudio Dirigido)

(Estudiantes con 4 años de Idioma Extranjero frecuentemente toman el Exámen de AP)

Para más información, contacta a tu consejero en la Preparatoria ó visita el website de la Mesa Directiva de Colegios  al www.collegeboard.org
