Política de Participación de Padres de la

Escuela Primaria John Newbery Title 1 Escuela Entera

Uno de los objetivos principales de la escuela Primaria John Newbery es de fomentar un grado alto de participación de los padres en la educación de sus hijos en colaboración con el personal y otras partes interesadas.  Hay una gran cantidad de investigación que indica que la participación de los padres mejora el aprendizaje de los estudiantes.

Participación de padres:  Se les pedirá a cada padre/guardián y estudiante firmar un pacto desarrollado conjuntamente entre escuela y padres que delinea cómo los padres, maestros, director y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico estudiantíl.  Este documento, La Política de Participación de Padres en la Escuela Primaria John Newbery Escuela Entera, estará disponible a todos los padres/guardianes en la escuela, a través de nuestro sitio web, nuestro boletín del otoño, y a petición.

Mantener informados a los padres:  Los padres serán informados del progreso de su hijo: 1) en las conferencias en octubre y/o marzo;  2) informes trimestres; 3) informes de progreso de Programas Especiales y Educación Especial al que es aplicable; 4) llamadas por teléfono; 5) conferencias individuales como sea necesario;  6) un boletín mensual de nuestra directora; 7) paquetes los lunes; 8) el sitio web;  9) nuestro tablero lector; y 10) correo electrónico.   Toda la comunicación con los padres está disponible en Inglés y Español.

Informando a los padres/guardianes de los servicios de estudiantes:  Los padres de todos los niños en la Primaria John Newbery serán informados de los programas de intervención disponibles a través del boletín de noticias de la directora.  Los padres de los estudiantes individuales que se sirven dentro de los programas (Bilingüe, Migrante, Title 1 Lectura o Matemáticas) recibirán una notificación individual.

